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Lugar de desarrollo 
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No 
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A.M. 

12:00 M. Vicerrectoría de Investigaciones 20 
Día Mes Año 

 
ORDEN DEL DÍA 
 

1. Verificación de asistencia y aprobación orden del día. 

2. Aprobación del acta No 19 del 31 de mayo de 2011 

3. Solicitudes 
4. Comunicaciones 
5. Varios 

 
DESARROLLO 
 

1. Verificación de asistencia y aprobación orden del día.  

Los Consejeros aprueban el orden del día.  

2. Aprobación del acta No 19 del 31 de mayo de 2011 

Los Consejeros aprueban el acta. 

3. Solicitudes 

        3.1 Solicitudes de apoyo económico 

        3.1.1 El director de la revista indexada Biotecnología en el Sector Agropecuario, solicita apoyo       

   económico para la diagramación e impresión. 

 

   El Consejo acordó aprobar la cofinanciación de la diagramación e impresión de una edición de la 

   revista indexada: Biotecnología en el Sector Agropecuario, por un valor de $ 870.000.oo. Los      

   editores aportarán $ 1.500.000.oo, provenientes del fondo de ventas de la revista. 

 
3.2 Solicitud prorroga 
 
3.2 El director del proyecto de investigación ID 2730 “Estudios de caso en torno a las relaciones entre 
 diseño y desarrollo en la ciudad de Popayán”, solicita prórroga de tres meses para concluir el 
 proyecto. 

         
   El Consejo luego de revisar la documentación y su justificación aprueba la solicitud de                          
    prórroga, esta no implica asignación de labor académica. 
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4. Comunicaciones 

4.1 En el marco del apoyo económico aprobado al grupo IDIS, los beneficiarios del apoyo 
 presentan informe de las actividades realizadas en el VI Congreso Colombiano de 
 Computación. 
 

 El Consejo se da por enterado y solicita al director del grupo de investigación la remisión del 
 artículo de investigación publicado en revista indexada o en libro con registro ISBN. 

4.2 En el marco del apoyo económico aprobado al grupo SENUMA, los beneficiarios del apoyo 
 presentan informe de las actividades realizadas en el evento LDSD 2011. 
 

 El Consejo se da por enterado y solicita al director del grupo de investigación la remisión del 
 artículo de investigación publicado en revista indexada o en libro con registro ISBN. 

4.3 El Departamento de Química envía la publicación PERYODICO edición 4. 
 
 El Consejo agradece el envío de la publicación. 

 
5. Varios 

 

 El Consejero Jorge Enrique Rodríguez, consulta sobre la reforma del Sistema, en qué 
estado está el trámite: El Vicerrector menciona que se está dando trámite al estatuto 
académico posteriormente se tramitaría la reforma del sistema y unidad de posgrados. 

 Sobre el tema de propiedad intelectual: El Consejero Álvaro Rendón informa acerca del 
seminario de PI, que asistieron expertos y concluyeron que hay desconocimiento del tema. 
El Consejero Jairo Tocancipá, opina que hay que iniciar el trabajo en este sentido. El 
Vicerrector menciona que la reforma del Sistema está prevista como mejorar la capacidad 
de los grupos.  El Vicerrector opina que es importante conocer cuáles son los objetivos de 
los grupos para saber si tienen desarrollos susceptibles del manejo de la propiedad 
intelectual, menciona que es importante la capacitación desde el sistema para dar 
acompañamiento a los grupos, el sistema debe crear la necesidad de capacitar y abrir un 
programa de sensibilización a los grupos.  Hay que identificar a los grupos, se debe tomar 
el trabajo del grupo de modelos regionales de competitividad acerca de las capacidades de 
los grupos. Hay mecanismos para medir las capacidades. Debe haber una decisión de los 
grupos acerca de la posibilidad de transferir el conocimiento.  
 
El Consejero Rodríguez Páez, está de acuerdo en que los objetivos de los grupos deben 
estar enfocados en el tema de la PI. desde el programa de Ing. Física es importante que 
desde los grupos se abran alternativas para que desarrollen el tema de la P.I.   

 

 Héctor Villada informa sobre evaluadores pares de la Universidad Nacional, desde el 
sistema se le hará la divulgación. 
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 Apolinar Figueroa, presenta un informe sobre los trámites de la creación del centro 
internacional del agua, entrega acta de constitución, estatutos, y acta de la Junta Directiva.  
En el mes de noviembre se hará el lanzamiento del centro del agua en Bogotá en el evento 
agua 2011.  
 
El Consejo decide enviar una proposición de felicitación a los coordinadores del centro. 
 
El Vicerrector opina que hay posibilidades de desarrollar diferentes temáticas con pares 
nacionales e internacionales, e integración con los grupos de investigación. La tarea de 
investigación y de innovación del centro debe estar soportada por los grupos de 
investigación de la Universidad. 
 
Informa que en el mes de noviembre se abrirán las convocatorias Colciencias enfocadas en 
programas y de mayor cuantía. Opina que hay que informar a los grupos al respecto a los 
grupos.  
 

 El Vicerrector informa que en la sesión del 21 de junio se trabajará una propuesta de 
formulación convocatorias internas.   

 
 La sesión se da por terminada a las 12m. 

ASISTENTES 

No Nombre y Apellido Cargo y Dependencia Verificación Asistencia  

1 Magíster Eduardo Rojas Pineda  Vicerrector de 
Investigaciones  

SI 

2 Ph.D. Carlos Hernán Sierra  Consejero  SI 
  

3 Ph.D. Apolinar Figueroa  Consejero  SI 
 

4 Ph.D. Jorge Enrique Rodríguez  Consejero  SI 
 

5 Ph.D. Jairo Tocancipá-Falla  Consejero  SI 
 

6 Ph.D. Álvaro Rendón Gallón Consejero  SI 
 

7 Ph.D.  Héctor Samuel Villada Consejero  SI 
 

8 Magíster Orlando Martínez Vesga Consejero  SI  

9 John Gerardo Yanza  Bravo Oficina de Apoyo al 
Investigador 

SI 
 

 
 
Eduardo Rojas Pineda                                                         John Gerardo Yanza Bravo 
Vicerrector de Investigaciones                                          Oficina de Apoyo al Investigador 


